
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over begrotingssteun, te weten:
- de motie-Boekestijn over de vraag in hoeverre de
politieke dialoog met Burundi effectief gevoerd kan
worden (29237, nr. 106);
- de motie-Boekestijn over de prestaties van de Ugan-
dese regering op het gebied van onderwijs, justice, law
and order (29237, nr. 107);
- de motie-Boekestijn over overwegingen om de
financiële steun aan het ministerie van Onderwijs in
Zambia te hervatten (29237, nr. 108);
- de motie-Boekestijn over pleiten voor beëindiging van
de begrotingssteun aan Senegal (29237, nr. 109);
- de motie-Boekestijn over kritisch bestuderen van de
Nederlandse begrotingssteun aan Mozambique (29237,
nr. 110);
- de motie-Irrgang over de steun aan Burundi via
sectorale steun (29237, nr. 111);
- de motie-Ferrier c.s. over de vraag in hoeverre de
politieke dialoog met Burundi effectief gevoerd kan
worden (29237, nr. 112).

(Zie vergadering van 18 november 2009.)

De voorzitter: De motie-Ferrier c.s. (29237, nr. 112) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat Burundi op een aantal punten van de
randvoorwaarden die Nederland aan begrotingssteun
stelt voortgang heeft geboekt;

constaterende dat op het terrein van de mensenrechten,
de persvrijheid en de vrijheid van oppositie in de
aanloop naar de verkiezingen er nog onvoldoende
vooruitgang is;

overwegende dat om begrotingssteun te verlenen er
duidelijke afspraken moeten worden gemaakt met de
Burundese regering over de te voeren politieke dialoog,
de te bereiken voortgang, benchmarks en uitfasering;

verzoekt de regering, in haar weging om al dan niet
begrotingssteun te verlenen aan Burundi, mee te nemen
in hoeverre de politieke dialoog effectief gevoerd kan
worden om voortgang te bereiken op het gebied van
mensenrechten en persvrijheid en de Kamer over haar
overwegingen en beslissing te informeren, evenals over
de voortgang van de ontwikkeling op de hiervoor
genoemde punten en op te nemen dat er een nieuw
weegmoment komt over een halfjaar,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 113 (29237).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Boekestijn (29237, nr. 106).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Boekestijn (29237, nr. 107).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de ChristenUnie, de SGP
en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Boekestijn (29237, nr. 108).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Boekestijn (29237, nr. 109).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Boekestijn (29237, nr. 110).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de VVD voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Irrgang (29237, nr. 111).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ferrier c.s.
(29237, nr. 113).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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